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המדינה מבקר ~ מוזס ד"ר נ: י מוזמנ.
המדינה מבקר מל­רד ע!> הכ>>י המנהל! ­ מאירי מר

המדינה מבקר מע^רד מטעי. ­ גרינוולד ד"ר

המדינה, מבקר חוק לתיקון בח3עות הדיון המ?:ר סדריחיום; ■

היסיבזז". את חח ו ט י אנ י: ור ג י.> "ר ו הי
המדינה­,­ מבקר חוק לתיקון בהצעות בדיון נמטיר

ביחס המצב את לבדוק מאירי מר את בקטנו יבה|ץקודמת ביס £(א). םעיף
ה, די באגו בונות ח'. לרואי

הל'בוע. זאת אעל:ה הדבר, את ק לבדו הצלחתי גירה מאירי.: מר
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ל.נקבע בזח חיוב רואת ככלעצמי* אני גורי; י. ר " ו י ח
המרינה מבקר ערי בחחיעצוח צורך ע.יע: בחוק, ~

מנקורת האגור, לל הכללית באכפה חה;:בונוח רואה את ליממני! לפני
הח;:בונות, רואה עי­ל מהפרסטיגית במאומה להפחית צריך זה אין מבטי

ל.ל רה מבי: ובסר מעעמה בעצכ­ הממ?:לתיות החברות אח רואינ אנו ג
הנמנע מן לא אצלנו, כמקובל אבל ו::, תיי הממלזל המוידות מערכת

מבחינה המצב את נבחן אה לעגוח ניטיב לכן התנגרות. יעורר '­­:הרבר
סופית, עמדה נקבע מכן ולאחר המדינה, מבקר בל נ;1;נו ידי על וו

סיימנו זה בסעיף סהתעוררו הנקודות בעאר
ן. ו הדי את

ל יפו הס "דרכיי ­ 10 לסעיף כ י בר ו ע הטעיף),אנו את (קורא חבקרת"* בתוצאות
נקודות, בתי על התעכבנו (2)10 הועדהבסעיף " הפסקה את למתוק אין האנ. : ה^אלה את עוררתי אני

>להביא "וכן לפםקה ביחס הכנםתיי, ידי על ועדה הצעת טי על ענינייאו י­רק דיע, ילהו ן כו לנ מצא המבקר ^ תועדה" לפני הענין את
המבקר יצטרך כן לא ?:אם הועדה, לפני יובאו (ב) בכעיף הכלוליר

?:צריך מחייב וההגיון חטוביי, פרכיס;.אינר המון הועדה על לירילהעמיכ עבא הנוכח לפי וחמוריכ, חליוביכ בעניניים רק הועדה אח להעסיק
אני ולכן מאד, הגיוני לי נראה הזה הי.ימוק (ב). בסעיף בנ:וי

מיותר, זו ע­פטקה חו?:.ב

להתמנות יכולה כזאת הקירח נאמר:"ועדת . ו י^" * ^
סמכותה מה שואל: אני הועדה:* ידי על

ההקירה? ועדת של סמכותה ומהי חקירה, ו?דת למנות תועדה של

גהרק. קבועות החקירה ועדת סמכויות גורי: י. היו"ד
הקידה, ועדת למנות הועדה של לסמכותה אשר

סמכות. לה יש כזאת, טמכות לה מעניקה הכנטת אם

החקירה לועדת כי להוסיף, הצעתי המשנה גועדת ז: רובי ח,
חקירה לועדת להעכיק ש:>ופשר הסמכויות כל יהיו

מהנוסח הסתייגתי כן החקירה, ועדות לפקודת 5(א)(ב) סעיף פי על
;. הועדה", לדיון ר?1ויי0 הנראיכ ופגיעות הוסברו שלא לקויי!' הבקודת "העלתה

ופגיעות הו0ברו שלא "לקויים לומר זיריך כ^1ן גורי: י. היו"ד
לדיון", ראוייגז למב^י הנראיח

הלקוייח, לתיקון המועד את לקבוע הצעתי אני :7 רובי ח,

ה0;בקד שכ^שד נקגע, ההוק של המקורי שבגרסה נכון מוזמ: לתיקונו,ד"ר מועד לקגוע עליו הליקוי אח קובע
­ הקגודה היקף יהיה מה בדוד היה לא כאשד ­ 1949 בשנת שהמהוקק מבין ז1ני

הוא שהמדובר לדעת צריכים אנו אבל הטכניקה, של הכיוון זות לקבוע רצה
ן י ז* הטכניקה­, את יקבע שהחוק נכון זה אין ובעקרון דת, הקו של 10כניקה על

המכניקה, את לקבוע צריף החוק אחדיח במקדילו ואח החוק, של תפקידו זה
בתקנות, הטכניקה את לקבוע לשר הסמכות ז>ת נותן הוזז

לא זה שסעיף לומד, צדיך אני קונקרטי באופן
ז1ני זמן כמת לחשוב צריך ליקוי, קובע משרדי אח יעילותו, את הוכיה

התיקון, הוא מה השאלה: נש­אלת הליקוי, אח לתקן כדי המבוקר לגוף לתת צריך
אמ הדשה. טיטה ביצוע הןוא התיקון או לתקן, הוראה הוצ*ת הוא התיקון אח

התפקיד ז^ו1 המ?^רד של העבודה לתכנית להכניס חייב אהיה אני כזיז, סעיף יהיה
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כדי אדח כוח לי חסר לא, או חוקן הליקוי ז^מ התקופה גמר זוחרי כזה,לבדוק לסעיף ערך אין דעתי ולפי זז*ת, לבזל57

17לז!{ יכול אינני , המדינה למבקר הכבוד כל עהי רובין! ח.
מהחוק מוגא זה מסוג שסעיף ברגע כי להעיר,
המדינה מבקר ו^ם המשפטית, הפרשנות מבחינת משמעות לזה ילי המקורי,

שנקבע, הליקוי את לתקן אריך אחר או זה שמשרד יחליט עבודתו כדי תוך
הליקוי לתיקון המועד את אבל הליקו*, את לקבוע יכול אחה המלזרד; יגיד

ל'קבוע. יכול אינך

אין המועד, את מואיאיח ^7}­!: אני, ראותי מנקודת גורי: י. <" י י ה
?'זל סמכויותיו מצמצמים ואין דבר ל'זומ גורעיס
שהמבקר ברבים להכריז צריך האם מאליו, מובן דבר זה דעתי למי. המבקר,
לחם זה התיקון? מועד ולקבוע לליקויירו הסבר המבוקר מהגוף לדרוש רשאי
מאליו. מובן הדבר כי מאד, פקוגזה היא המחיקה בלייני המבקר, של חוקו

מ^זכתוב אבל , מיותר היה שמלכתחילו^הדבר יתכן י קמרון: אנימר אם מועד, לקבוע סמכות יש שלמבקר בחוק
המ;;\פט בית חייב , חוקים פירוש ''"יל המקובלים הכללים לפי אלה, מליח מוחק
אינה מיותרות היו שהן התשובה, אלה? מלימ מחקו מדוע : הע^אלה על אותן,לענות למחוק צריך מיותרות, הן שהמליי.­! כולה, הולידה דעת ;'זמ אבל תשובה,
בועדה, קרה פעמ שלא לומר,; ברצוני זו בהזדמנות

אותי אלצתם .י1תם אך מ:יותרת, /יהיא והוכחתי טענתי ואני הוראה שהצעתם
היא זו שהוראה ואומרים באים אתם פתאום לפתע עכשו אותה, והכנסתם

יש זאת, מוחקיח אתם אם כי לזכור, עליכם יאבל או.תה, למחוק וי17 מיותרת
. משמעות, לזה .

יחס הוא שלו הפעולות וכל המדונה מבקר אל היחס 0פיר.; י,
אח זה­, למוסד טעח אין אחרת כי עיוור, אמון של
ה­יא ההנחה רע­, יהיה זה עושה, ל^הוא מקשה כל פער. כל להוכיח יאמרן הוא
ללהיות יכולים אינם שהליקויים ברור אחוז, במזיגה המבקר על סומך שהצבור
מיעד, לקבוע המבקר את המסמיכה הפ>.)קה את מוציאיח אם אבל מיד, הליקוימתוקנים תיקון לדרוש המדינה למבקר סמכות תהיה שלא במפורש 15ומר זה הרי

אני לכן ביותר, החמורים הדברים שזהי­אחד חו2זב אני מסויים, מועד עד
זו, פיסקה מחיקת לחלוטין שולל

" מועד קביעת " המלים במחיקת מל1תפקים היו אילו רוזנברג: י,ש.
הנוסח, שונה כאן אבל ההתנגדות, את מבין הייתי

מדרישותיו אחת להיות יכולה מועד וקביעת , "דרישותיו", המלה­ ­והוכנסה
­ ■ .. ה, המדינ מבקר שיל י

מיותרימ דבריה להכניס שאין חושב ואני. היות
הקודם, מהנוסח יותר טוב הוא החדש שהנוסח לי נראה לחוק,

ב7יזתי מו(1יעה מועד לקבוע הסמכות המק,וךי בחוק כהן: א,
צורף יש בכך, צורך יש שאח לי נראה הפעם פסקאות, ■

קמבקר שבין וביחס בליקויים בטיפול עו.סקת זו פסקה כי א*, בפסקה רק. בכך
וכז1ן הכחפיגו, וועדת המבקר שבי..ן ביחסים עוסקת ב* פסקה ואילו והמבוקר,

המלים בה';.ארת נזק כל אי^נני;רוא.ה לכן מועד,: לקבוע צורך שזוין ולאי
בכך צ­ורך שאין חושב אני אבל אי, בפ.סקה כחובה ולא כסמכות מו,עד קבי?5ת

י­ ב;*, בפסקה



הכל1פיס ועדת
מ^. . ­4­ 10.12.57

מויגד", עת י ג "ק מ י המל את למחוק שאין חוטב אני ן:היר: א.
להאע מספיק ^דלו כוח לו שאין טוען המבקר ואח
יץינו היוח ואח 57בודתו> היקף את לצמזגמ צריך שהמבקר תושב ^^זינגי יוכל.זאת, כאיזר בעתיד, ז*^ *ן?:1וז ­ זאת לע;?זות יכול
"שלז4 המלים אח למחוק מציע אני 10(א) בסעיף קרגמן: י>

חוגורית פחות הם ;זהומברו ליקויים חאמ הוסברו",
האחראי את פוטר אינו וההסבר ליקוי, הוא ליקוי הוסברו, ;'\לא מליקויייז

אותן, למחוק מצי? ואני מיותרות הן הוסברו" "ל1ל:1 שהמליוי חושב אני לכן לו,
*

יועטל לא אחד ;'זאף רבר מציע קרגמן מר זה במקרה גורי; י. היו"ר
הקודח, בחוק היו לא אלו מליי1 נגדו, לטעון

החדש, בנוטה להכניסן לא גזזייע והוא
הוסבר", קזלא "ליקוי המלית מופיעות 11(א)(ב) בסעיף מאירי; מר

11(א)(ב), סעיף ?/1ל לתכנו זהה (2)10 טעיף של התבן גורי: י, היו"ר
ג0 למחקן נצטרך זה, בסעיף אלו מליט נמחק אמ
המקורי? בנוסח 7?זהיה דבר מחקתמ מדוע הטענה: תבוא ואז 11(א)(ב), בסעיף
הוצאת על אהרג לא אבל בדעתי, גשארתי אני

ה9סקה נוסח את לתקן צריך אז אבל להשאר, יכולה היא "מועדיי, המלה
דרך ולקבוע זה למעשה הסבר המבקר מהגוף לדרוש המבקר רשאי העניןולכתוב: את מביא המבקר תוקן, לא והליקוי במקרה הליקוי, לתקון ומו?1יד

שלו, ה;'זנתי לדו"ח מכניסו שהוא או הועדה לפגי

הסבר"*" לדרו7ע ה*בקר "רשאי כתוב המוצע החדש בנוטח קרגמן; י,
להכניסו צורך אין ולדעתי מאליו, ברור הוא זה דבר

בחוק,

למבקר נתנו אילו לדעתי, הצטרף אחד שחבר שמח אני י,גורי: היו"ר
דרי;זותיון מלאו שלא מקרה בכל כרצוגו לעשות איןסמכות למבקר אבל מועד, לקבוע צריך הוא ו חמורה, משמעות מקבל הענין אז

בזוז, דנה והועדה הועדה, לפני זאת להביא רק יכול הוא כזאת, סמתות
אומר, ובעצמו המ7?זפטייבכבודו היועץ כאשר אבל אלו, במליוי צורך אין זה במאב

מסקנות ויסיק הקודם החוק לפי ילזפוט שהל1ו9ט

לצז^ת חייבת המ;'ז9ט שבית אמרתי זאח, אמרתי לא קטרון: מר
מ0ויימת, מטרה תוך החוק את ??זךויקנו הגחה, מתוך
כל שקודמ מציע אני כך משוח , מסויימ נימוק להמצא צריך זו למחיקה לכן

לא, או כזאת סמכות לתת רוצית אתת <^וו1 תחליטו
איננ* :*בל גלזאת, סמכות למבקר לתת רוצה אני גורי: י, היו"ר

מ^1ל*ו, מובן זה כי בחוק, זאת לקבוע צורך רואה
"של£­ו למלים ל ביחס קרגמן של להצעתו אשר
לא הליקוי כאשר בחוק פגיעה שהיחה קובע המבקר מובן, הדבר הוסברו"

בחוק, זו.פגיעה אין הוסבר^ הליקוי כאשר אבל לו, הוהבד

המבקר "ימסור דלהלן: כ הסעיף את לגסח מציע אנ* כהן: א,
דרישותיו ויקבע קורת הב מימצאי המבקר הליקוי.לגוף תיקון לגב* המועד^ לגבי גמ לנכון ימצ^ ואמ הדרך, לגבי

יבין דרף לקבוע החובה בין מבין אני זה בנוסח
מועד. לקבוע הרשות
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המלים אח למחוק קרגמן מר ;?ל להצעתו א;:\ר
לדרוש אורך 5וין שהו'^ובר יזתיקון להבין יכול אני הוסברו", >?ל<1 "ליקויי!'

י ♦ הוסבר. קל* .ח'יקון לגב* כן ל* זובל תיקונו, אח

רחג יותר הרבה הוא החדל! הנוסח ל*וער, אשר רוזנברג; י*ש,
ז1ת להשאיר מציע אני ולכן ךומקירי, מהנוסח

שהו^ע. כפי החדש הנוסח

למחיקת מתנגד אני , קרגמן מר של להצעתו אשר
הסבר, ידרוש שהמבקר מקרה להיות יכול כי הסבריי, לדרוש "רשז1י המליט
אני לכן זאת, לדרוש מוסמך אינו שהמבקר בטעהה לחתו ירצה לז:ו וההקיד

ז1ת ולהוציא 10(א) בסעיף הסבריי לדרו;?) "רשאי המליח ^^ח להשאיר מ^יע
לסהאחראי ליקו.י פיר,ושו מוסבר שליקוי מסכימ אני כי , הוסגרו" "7י>לא המלין?

יחזרו שלא לדאוג צריף שלא אומרת לא זאת זובל כיצירתו,, אשח אינו ליקויים,לו יווצ\ו בהה כאלה ת^נאיוי
1 י י י ■ ■ י י ­י. /י יי י , ייי י ­ י ■ : ■/ .

הוסברו", "שלא המליח את למחוק להצעה מתגגד אני ■ אפו*0*! >*
ואחר ליקוייח, קובע המדינה שמבקר יודע אני כי ­ ,::י­ ^,
מדוע : היא והטענה הדבר, את ח י ומסביר הכספיח לועדת ה9קידיו^ בג?יו! כיו

לליקויים, הסבריר ביקש לא המבקר.

הליקוי, לתיקון מועד שנקבע מציע אני כן
לבקורת, ערך יהיה לא המדינה­, מבקר ידי על מועך יקבע ל^1 אמ כי

המקורי, מהנזןסח יותר טוב החדש הנוסח לדעתי, הרצמלד: א.
." ברורים. דבריה וקובע טקייקות הוא.מוציא כי
המבקר אומר ,י!וינו ימסור; המבקר אלא לפ5©­>י>^ רשאי המבקר אומר אינו הוא

. ידרוש, המבקר אלא לדרוש, ראשי

הוסברו", שלא "ליקויינ! ה>1ליס להוצאת מתנגד אני
י .­ . . . : יי *

תו^­י?5 לא הסברימ" "דרישת שהמליח הצענו אנו ס! מוז "ר ד
את עברנו כבר זה שבסעיף כיוון ,10 בסעיף ■

הבקורת, בתוצאות לסיגול עוברים ואנו עובדות, וקביעת הסבריח של ה9זלב
הסברים. לדרישת מקומ אין 10 בסי3י,ף לכן

הוסברו"?. שלא "ליקויימ כתוב 10(א) בסעיף מדוע
פיקח לא לזהממונה או טעה, שהפקיד הסבר יש הסברימ, ל£ל רבי0 סוגימ ישנוי יש

שהוסבר ליקוי ליקוי. נשאר זה אלא שהוסבר, ליקוי זה שאין ברור עליו.
את להוצ*א צריף 10(א) שבסעיף חשבנו לכן אוביקטיבי. ליקוי לדעתנו הוא
לשר, ובמיוחד המבוקר לגוף למסור חייב לזהמבקר האוביקטיביח הליקוייין
ן1חר,­ הוא המידה קנה 11(ב) בסעיף זאת ליקוייםלעומת שגח יתכן בדו"ח. להכלל ראוויס הנראית ליקויימ לפרט היא ההצעה

הליקז^ימ שאת להגלד, רצינו לא ולכן , בדו"ח להכלל ראוייח אוביקטיבייח
למלים בנוגע הו?צעה התבססה עליו ההגיון היה זה לפרט, אין האוביקמימיח

. " . . חוסברו", ".שלז!

לידיעת להבי./* לנכון חשבתי אני המועד, לשאלת אשר
... באפשרות משתמשיה שאיננו להראות ורציתי הפרקטיקון, מהי הועדה חברי
להשאיר רצוי חוקית ה­שמבחינה חושבי המשפטנים אג­י לתיקון, מועד לקבוע
שמבקר יגיד, המשפט בית שאולי הסכנה יותד! טוב וקיימה' לשק יש המועד, את
קובע אינני כי מפניו, חושש שאינ^ני ­דבר מועד לקבוע רשאי. אינו המדינה

המציאות, את הולם שאזנו ךבריה מצב קובע החוק שנוסח או ­ מועד
*
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תלויה אינה הבקורת עבודת שאיכות היא, דעתי
^^ת קבענו המקדים שבכל יודע, שלי הדו"חות ;^1ת מי'^זקרה מןעד, בקביעת
הבקודת איכות תיקן, לא אחר וגוף , חיקן זה שגוף ציינו לתיקון^ הדרף
תקופח, לקבוע אין בפדיגציפ הליקוי, לתיקון תקומה בקביעת תלויה זוינה

מחסור של והנימוק הליקוי, לתיקון מיד לגשת חייב המבוקר הגוף כי
הקובע, הנימוק אינוו אדח, בכוח

המדינה שמבקר בחוק, כתוב שיהיה לכך מתנגד אינני
ברור עכשו שכבר דבר שנכתוב הדבר פירוש אבל מועד, לקבוע רשאי יהיה

מציאותי, ז^יינו שהוא

שמחיקת הולגדה, חגרי לב תשומת להעיר רוצה אני גורי: י. וןיו"ר
עכשו ע י שמו 10(ד) בסעיף גח נעשתה "רשאי" המלה
להשזזדת אתנגד אני 10(א) בסעיף יירשאייי המלה תמחק לא אר! 10(ג), במספור
הבקורה והעלתה 7?במקדה הדעת על מתקבל לא ולי 10(ג), בסעיף "דשאי" המלה

>י?המבקר כתוב יהיה פלילי, למע?;זה חשש המעלה הצורה נהג מבוקר שגוף
יביא ­ ולא , ישראל לממשלת המשפטי הירעץ לידיי^ת הענין את להביא רש!*י

ישר/יל, לממשלות המשפטי היועץ לידיעת הענין אח המבקר

לי יוכח אי! 10(א)(ב), לטעיפימ חוזר אני לעתה
?1ת בספק מעמידית " לדרוש המבקר "רשאי מקומ בשומ כתוב יהיה לא שאיי]
הבסיס ניטל ~ כלומר והסברים, מסמכים מיני כל לדרוש המבקר של סמכותו
בסעיף צורך יהיה אז אבל המלה"רשאי", את להכניס נאלץ אהיה ­ מעבודתנו
לדרולז לנכון מוצא שהושוו מה כל לדרוש הסמכות למבקר הוענק באו מיוחד

הבקורת, למ7זן

~ הרצטלד מר שאמר כפיי ­ יתרון יש זאת לעומת
המגקר במפורש:" אומריה חמימא ולא קרירא לא שאינן הנוסחאות במקונ! או^
מול הזה היתרון את לשקול וצריך ידרוש* המבקר יביא, המבקר ימציא,

ן מקום, לחח אין דעתי 17לפי , ח ו הסמיק
איגה המועד שקביעת המבקר אמר למועד, אשר
הו11 בחוק מסוכן הכי שהדבר מודיעי המבקר אמ המציאות, במבחן עומדת

קואת, לעליזות צורך אין אותם, מקיימית שאין פיקטיבית דגריו:! קביעת
?^ל לדעתו מצטרף אני הוסברו" "שלא למלים אשר
בחוק, פוגע אינו שהוסבר ל­יקוי אמנמ כי אותן, למחוק שאין המדינה מבקר

בחוק, מגיעה מהוויה ואינו? הוסבדו שלא ל;יקוייח גל! י17 אגלן
­י .­. ■ ­ י י. " י י 11 ­

י!^1תה ^יו אבל "רשאי", המלה למחיקת מתנגד איננ^י דוזנברג!: י*ש, .

"רשאי", גו' לכחוב חייב אתה "מ.ועד"^ המלה את מכניס ;

תונ?ר אתה גמ האם "מועד", המלח מחיקת בעד אני גורי; י^, "ר היו
זו? מלה במחיקת

ן, כ רוזנברג! י,ש.
בעקרונות לכתוב:" מציע אני 10(א) בסעיף י הרצ(5לד! א,

המידות," היעילות,וטהר , החסכון . . :

המידות"* "טהר המליט את להקדים מציע אני רוזנברג: י,ש.
, זאת, מקבל !ני גורי: י* ו"ר הי

הממשלה משרד* של דוחו"ת ~'י 11 לסעיף עו­ברימ אנו
. המדינה," ומוסדות



הכטמיח ועדת
מ<1 ­8­ 10,12.57

מבקר דו"ח להגשת תאריכיח 3 היו ה0קויי בחוק גורי; י. היו"ר
31­ הזווצר לשר "ח הדו הגשת ­ האתר ­המדינה: והלוזלישי בי^ברו:*ר; 15 הכנטח, שולחן 7יל הדו"ח הנחת ­ הל'זני בדאג;1:ר;
גירני, 30 ­ הכנסת למליז1ח הכסילים ועדת של והמיבומיח ההנעות הגשת

שגועות, ב­6 תאריך כל להזיז מוזגע החדש הוזזגנוטח השני התאריך בפברואר; ל­15 בדצמבר מ­31 הוזז ן הר.י^שו התז^ריך
י^וחר לז1 עד ביוני מ­­30 הוזז השלישי והתזזריך במרס, ל­31 ר.מהרואר מ­15

הקודמות, בישיבות הוסברה התאריכיח שבהזזת התועלת באוגוסט. מ­15

מהנוסח (1) מעיף את 11 בטעיף להכניס מ)ייע אני רוזנברג; י.ש.
ול?^ ליקוי, כל יפרט שהמבקר נאמר בו המקורי,

הוסברו, שלא ליקוייו' רק

מקרה שבכל , רוזנ!:רט מר של בדעתו תומך אני חזני; מ,
קל לומד ל'*ני מבאן הל*קדיי0, את לפרט צריך

כמה .ז1חת על , ונשנימ חוזריח ליקויים ונשנים, חוזרימ ליקוייר לגבי וחמר
לפרט. צריך שהמבקר וכמה

חוזרים ליקויים על דברנו פעם לא ענין, של לגומו
זאח בכל לכך. הדרך נמצאה טרה כי בחוק, בטוי כל לזה אין אך ונשנים,

תיקונם, על באיי! שאינם לנשנימ חוזריח ליקוייו! של גוו^ מה : ה7><זולה זו,קיימת שאלה פתרון על גם לחקסוב; צריכים אנו החוק, אה מתקנים ^נו כאשר

העליתי המדינה מבקר שיי האןןרון הדו"ח על בויכוח בהיר; א.
שאחראי , ונשנה חוזר ליקוי של ל­זבמקרה הצעה,
לבו תשומת להעיר המדינה למבקר סמכות תנתן השר, ולא מ.דינה עובד להח

לליקוי* האחראי על סנקציות להטיל ולבקשו השר של

סגנונית* אחת הערה הערות. שתי להעיר ברצוני רובי?! ח,
למליח מתאימה אינה "ראוי" שהמלה חושב אני

. יותר, מתאימה מלה למצוא שיש חלשב אני ופגיעות", "ליקוייח בעקבותיה הבאות
נוסח

את/הסעיף מעדיף יזני לתכן, ביחס ל'זניה ליקרי.הערה כל יפרט שהמבקר נאמר בו , המקורי בחוק
"יפרט גו; דבקים כך כל שאתה ודם היק לנוסח לב שימו גורי; י. היו"ר

מבטיח אינו זה נוסח הוסבר", שלא ליקוי כל
גורי* או רובין של דעתם שיקול כמו בדיקו יהיה המבקר של הדעת ששיקול
הם רובין, או גורי ב(5ני מופיע היה מסויינ^ ליקוי שאילו להיות יכול

אומר: היה המבקר ראילו לזיו"ח, להכניסו צריך הוסבר, לא הענין :'*ומרימ: היו
אנו החדש בנוסת זאת לעו,מת לדו"ח. להכניסו צריך ולא הוסבר הענין

ו??קרוניים, חשובים ליקיויים רק אלא ליקוי, כל בדו"ח יכניס שלא אומריח

אמ) רשמה כן (אחרי
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ף) (המש

רו י ולהעט בחוק הפגיעות ן עבי ז^ת .י^ י צ ו לה ע 'י צ מ "גי £^^?^יי*1.*
הסירות. טוהר לגבי 7קעיינו כפי עצמו בקנ* גםעיף
לז1 ברו"חיי. להיכלל ר?1ויים "הנרגזים ללויישז1ר אנ* מסכים הר:^1שו( הרבר לגגי

בחרק, 'יערת ג ט לגבי כן

כי דעתו על המחוקק העלה ל^ בור?1י 1949 בשבת ז^: סו ^ ז המדינה מבקר
ה.י1ומרת, זו הצעה בז^ה כן על רב, כה בחוטר זה^והםרובר במשרד הכרטטת כמו: פרט, פרט כל לפרט המדינה מבקר :1ה לחייב ?>זג^ין
י.!י~ס1ריט נקבעו ב.י1מרבו: מסכמים טבו כאלה ליקויים בכולה, היתה לו1 ,י1חר

סכניינ1,
רציניות" בפגיעות המדובר אין בחוק, לפגיעות א^ד
חשיבות מייחסים ?;!נו במיוחד, ל^^­חעובות פורס65ליות, פגיעוו^ להיות יכולות

לז1 וחשבון, בדין להיכלל רנ^וייה רצינית פגיעה כל . בחוק לפגיעות רבה
נפרד, כסעיף יוטיע שהדבר מתנגד הייהי

הי^ מבין, ש?1בי כפי בהיר, הכנסת חבר י^ל הצעתו
בדברים הוי£*?:1ית האחריות ז^ת יקנע המריבה י^מבקר ואומרת, הצעתו חשובה.

,י£ין .י1ולם כז^1ת, זכות פעם לט לעצמי לקחתי כבר רז^י"ית, בדוייח, 'סצ1י*.ג>
לז1 י1ו1ר, 7/: זה פקיד י?ל ה;י1י?ייית הי'^חריות י1ה לקבוע המבקר יל ג­תטקידו זה
ייכנס המדינה יסמבקר ^1פקזר ו^י הז^חרזגי. על 5^סם ולהטיל לקבוע מתפקירנו

^>לה, ה^:1שמות לבירור:
ונשנים חוזרים ליקויים של במקדה .י­(ומרת: הצעתי בהיר! ט.

ה.י1י';'\ית,. ל.^1חריות הל^ר .י^ת המדינה מבקר יסב
יש מסייעת, זה ן בעני נוקשה שנוסחה חושב 5;!יני מוזמ: ז. המדינה קקגזר

בה, משתמש זוגבי נלעתים הזכות, לי
י­1^1ין מבין ג­^ני הערות: מספר להעיר רוצה א^ רי: גו . י "ר היו

ן העני ;1ת מזיזים 15נו הת4£ריכים, להזזת התנגדות
לכך, להגיע דוצים ;­1נו ן ג^י י^ם ת ו עיי ל עלינו חובה ז;1ת שבועות, לש"יה
רב זמן הכנסת יולחן על יונחו הכספים וועדת י^ל וההצעות שהסיכול1ים
גיין הת:1דיכים הזזת בענין המבקר, דו"ח הכנסת /יולחן על שהונח >*1חרי

ח, ו ­.< י ו ל כ >י£ ו פ י ז^
לכך, התנגדות המבקר מצד ש;1ין הבינותי כן

פגיעה כל י"לו1 חושב טני גם כי ז1ם בחוק, הפגיעות ן עני במיוחד שיפורש
ן ענ.י ?;!ת במיוחד שנפרט החלטנו פנים כל על בדו"ח. להי(:לל צריכה בחוק

בחוק, הפגיעות'
רוצה ;1יני ו1ני גם בהיר, ח"כ '^יל להצעתו ;^'ייזר

בסעיף טסויימת חובה עליו הטלנו זה, בענין חובה המדינה מבקר על להל1יל
מלפעול הכספים וועדת את לפטור רוצים אנו ^ין כן דיינו, ובזה 10(ג)

הכספים וועדת ,1ת נפטור ~ המדינה מבקר על החובה ^ת יל נ^ וו1ם זה, בענין
להתריע עליו בקרת. בעניני ולטפל לבקר המבקר של תפקידו מלפ.עול"

המסקנות .:*ת להוציא! חייבים המקשרת >^הי!^ הכספים ווועדת הממ"לה ולהצביע,
המבקר מצד פעולה י ^1פשרות מכלל פוציז!! זה ?1ין סנקציות. ולתבוע הדרושות
בזכות, המדובר ;1ם ובין בחובה המדובר ז^ם בין רב הבדל יש ו1בל זה, בענין
חילוקי ללז1 הזד, הסעיף ^;;ת לסכם ש5>פע1ר מבין 5^נ*

דעות.

שבהזדמנות לפבינו, לרי'זום מבקש ?1ני הויכוח ביבולי חזני: ט,,
על הכספים וועדת ייל תגובתה דרכי על נדון 5!1חרת

ונשנים., חוזרים ליקויים .

לענין פרט ,4 בסעיף והריון הבירור ,'^ת סיימנו גורי: י. היו"ר
כן על דובר ן1חת ל.*^ בחוק, קשור <;;ינו שז^םנם ג1חד,
להכשיל" עלולה ר" ­"לג^יי­יו המלה כן ועל שלה, הדיון סדרי י.;ת תשנה שהכנסת

שני, מצד מסויימים נוש;1ים על ודיון ^וזד מצד כללי דיון היהיה היז1: הי"ז^לה
יתקיים ו^ם רק הכנסת? במלי,'­1ת הדו"ח מתוך שונים ז?נוש15ים רק שיובררו ^ו

­ כולל דיון יהיה לן1 ו^ם "לאישור*, המלה *גת להכניס מקום יש ­ כולל דיון ~

לאישור, מקוט א*/ ז6ז כי מקום, לה ו:^ין
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הועדה ­ זה וטח בג לסכם ^^פלזר 14ם הי<4: אלה ה"
סל וההצעות הטיכול1ים על כולל דיון לקיים הכנסת ני;ייז1ות בפב* ממליצה

הק/י^ודיו­ ל1יוחדיט בושז^יס לדיון להעלות הוועדה םטליצה כן הכספים, ביניים,וועדת דוח"ות 5^ו הכולל הדו"ח ז1ם המבקר בדו"ח
לציין, רוצה ן1כי ^:!ולט פורסז^לית, הצעה טציע טיבי בהיר! וי^.
קיום בעד והנגי כולל דיון לקיום מתנגד ;'1ני כי

בדו"ח/ הק'"ודים מיוחדים גוש:.י;יט על דיונים
הו1ונ1רת; ע'יהפםקה מבין ^1ני ^^חרת, הצעה ואין היות ­111111_.?_*"^ו­כ1.♦

להישאר, יכולה י1א7יר הכנטת

זה ענין יותר מטשי ביטוי לידי לבוז^ צריך ו­^ולי חזני; נוגעמ> כז1ן ליכתוב מה מיוחדים, בבולזג"יט הדיון ^ל
דיון ל^ל 1;זווקי והסדר החוקי המהלך את גמ לחוק להכניס יל1 הכולל, לדיון
<1פקמ לו יהיה לו^ מיוחד, נו­'יא על דיון שייערך בינינו מוסכם טם מיוחד.
תועלת ו^ין הוועדה, סיכום י"ל בדרך הכנסת לידיעת הדבר יובו1 ל?1 זום מלן^

הכספים, וועדת /זל הסגורים בתחומיה יישאר הוא ^1\ זה בדיון צבורית
על דיון תקיים והוועדה במידה מציע: אני כן על
תוך כך על ו/דון הי^1 ­ היא יוזמתה לפי או הםבקר יוזמת לפי ;1יוחד נויז.ץ
הכנסת, לי1יסור והצעותיה סיכומיה \1\ז ותביא ההחלסה מיום מסויימ זמן

מקומו הרי זה, ן בעני לסעיף מקום בכלל יש אם מוזס: ז. המדינה מבקר
הטדינה, מבקר לבין הוועדה שבין בקשר הדן 4 בסעיף
לחול צריך 12ל^1 הי"נתי,­ בדו"ח להצטמצם יכול הוא אין כזה, בסעיף צורר יס אם

ביניים, ות דוח על גם

הדבר ­ המגקר לבין הוועדה שבין הקיייר מבחינת חזנ*; מ.
רוצים !:!נו 11 בסעיף .י^ולם ,4 בסעיף בז^מת מכוסה

הסדר, \1\ז לקבוע
לכלול >יל;^ עלול זה ,4 לסעיף הדבר ^1ת נצמיד אם ספירי: טיוחד,י. פרק יש ובשבילו מז­גחר הי"נתי, הדו"ה את

.(4)11 לסעיף דווק5^ זה ;­1ת להצמיד צריך דעתי לפי
';­זהיה הנוהג ,;ות ­''זילז­לקיים 0בור ..וועדה רוב ?^ם גורי: י. היו"ר
ה.י1פשרות ;,;ת לוועדה להבטיח זה עם ויחד כה עד
דוחו"ת מתוך ואם הכולל הדו"ח ^תוך ^ב\ מיוחדים עניני11 גים להעלות

יציג הכנסת במת ;.;על בהרצ:^תו הווערה י^יו?זב­ר^ש מזה, טוב 1!1ין בייניים,
נוסף לעצמה "זכות י"ו^רת הדועדה 3י ויוסיף, ביניים דוח*ות על חזק דגש

אם מיוחדים נול'ו.^1יר1 לכנסת להביא ה';5נתי תדו"ח לגבי וההצעות על^ה0יכונויט
רה מ?: ג,;ת להלייג ש­^פשר לי נדמה הכולל. 4 יעיף ס לפי או ביניים דוח"ות לפי

ביותר, הטובה בצורה זו בדרך הוועדה

הוועדה יושב­ר,י1לי הצעת %4ת לקבל אפ"זר ר; י ^) ס י­.
אם הוועדה תחליט הנסיון של^ור תיקון, תוך
הרבה ללמוד ן1פ^יר לדעתי לא, ל^ם בחוק זה ן בעני הפרוצדורה ו1ת להכניס יש

, ן ו י ס נ ה ן מ

ההצעה, י'^ת­ לקבל י"אפשר חוי"ב אני .ה1_ג.^כ._?­"*.­0!,כ!,ג

(ב), סעיף ­ 12 לעמוד עוברים אנו
יוגש ן ו הבטח מערכת על שהדו"ח לקבוע עלינו

הכללי, הדו"ח לגבי כן יק.^ין מה ה<1וצר, לשר הג^תו עם יחד הכטטים לוועדת
(4) בסעיף ,(3) סעיף עם זהה אינו (4) סעיף סמיר: י.

והצעותיה סיכומיה ;1ת לכנסת תגי7'ז הועדה. נאמר:
על סיכומיה 1\1\ מניחה ל.י1 אך ג­­סויים, בסעיף דנה שהוועדה נניח ל­^*ישור,

הונחו? שכן הדו*ח חלקי לגבי סיכומיה את להניח י^לא יכולה היא ה1י1ם השולחן,
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חלק לגביי ו.י:!ילו סהטעי(£ימ, חלק קל 0יכו0יט ו י יה .י גנכת­דעת מ'עין טה יש
היז­1, שהו1טת ב'­זעה בה הדו"ח, חלקיי ליי;^ר ^ת .1י"רר, >זר,וועדר. הרושם יתקבל >/7/ך

הכבסת, 'ולחן על הי.יו!ה ל.י> יזחיביטיח שחלק

ה;;זולחן, על שהונחו 11 י ע) חל ה ל­י*ותם וגה הכו "^ ברור י* .111^,.4.,1.^:£1111

1 דרושים י1ף 0מיר, הכנסת חבר יל דבריו נכונ*ם ז^! םן ז. המדינה 11ני:1ר
^1*נה ומהותה טיבה ­ילפי הצעה, לוועדה וי'' ייתכן

לכנסת­, להימסר יה ע^^וי

לייםור לצורך לב "ובידים הו^^ו: הדומיננטי הי^יקול גורי: י^ היוייר
להיות יכול לו^ :1חר י­זיקול כל המדינה". בלזחון המיכוטיםעל לגבי וגט הדו"ח לחלקי גנו הדומיננטי ה'ייקול זה יהיה. ול?1

וההצעות,

ל>י1ותם הנוגעים והה^:עות הנ1ינוטים .1ומר: י^ני 5*13­5­^1
הכנסת* ­ולחן על ^הונחו הפרטים

ההצעה­. ת 1^1 לקבל ו^פקר ! ורי ג , י ר יי ו י ל,

11(ג) הסעיפים על מי­לותף דיון לקיים םציע ^ני
ולנ1ב.

ה^^וצר לשר הדו"ח הג/?ית ­^^בין בתכ^ונ­ה דן זה סעיף * ה...^.,_110£ י.,?.. ד, ה.מ, ר, ק 3,5■
/יהוצע ההסדר היה זה לכנסת, ח הדו הגלזן; לבין

הכספים, וועדת ידי על ו14ושר יי"ר?£ל לטפילת הסי^'פטי היועץ ידי על בזמנו
במכתב שהוצזג החומר ז1ת תקבל ייהי^ היה, הוועדה "^ל הריאות מנקודת ההישג
רש^י ה7!1 המדינה בטחון ?5ת המסכנת פיסקה *ש טס מבקרהטדינה., ל'זל מיוחד

למחקה,

,ז!1ינו הזה הדו"ח הבטחון, םערכת על מיוחד דו"ח יש נ!,פ1_ר­: י,­ו
עוברת ^1ינה הכספים קדה ו '"ו עד הקהל בפני מופיע
שז. לפני מסוייסימ חלקים להוציא! למבקר מותר הבטח מערכת לגבי עליו,

כך, על הוועדה תחליט לט למה מבין ג^יני לוועדה., מגיע

. 015 לחלוטין: טכנ* ל'זהו*1 15חד מדבר מתעלם י^תה גורי: . י "ר היו
הכנסתי ן ולח 9 על הדי"ח א!/ להנייח המבקר על חובה
הזמן שבמשך נניח ו.­^ם בהדפסתו., ­ ב­­2.,15 ­ מיד להתחיל עליו ,31,3 ביום

לסר שהוגש בסטנסיל לזהיה פרט הדוי"ח, מן מסויים פרט להוצין^ ל^ייז לו הוברר
הזה הפרט על ולהודיע לדו"ח להכניסו 7זלא ז^לזו! 15חרת, דרך לו ז:*/ האוצר,

בת בחוברת המדובר כי ן., להמתי ^ופשר ן הבטחו מערכת לגבי הכספים, לוועדת
סיך., בהדפסתו להתחיל שיש הכללי הדו"ח לגבי כן ל15 עמוד, יילוייזיט

הבטחון, מערכת בדו"ח כשהמדובר לוותר ש?1ופשר נכון מוז?].י; ז... המדינה, מבקר
הכללי, הדו"ח לגבי כן לא אולם

דעתך, על מתקבל ה15ם הכל, דעת גות להניח כדי גורי; < י ר ן" ו; י ה
מערכת לגבי שחל שההסדר המדינה, מבקר י ■

והוא במקרה הכספים לוועדת לבוז* המדינה מבקר ?1ת המחייב הסדר הבטחון,
<1חרת טו זו פיסקה על גם יחול מהדודה, מסויימת פיסקה להוצי^^ לנכון מוצא
זו פיסקה וי.1מר1 הכספים לוועדת יבו?1 המדינה סבקר ד,יינו­^ הכללי? בדו"זז

לשר שהוגש בסטנסיל מופיעה יזף,*"^ העובדה $4ף על הכלל"י מהדו"ח להוציז!! ייי
כזה הסדר ז;;1ם כך, על הכספים וועדת ?^ל ?£יי^ורה 11ת מבקש והגני האוצר,

הכללי? הדו"ח לגבי גם דעתך על מתקבל

כן., מוזם; ן^ המדינה מבקר

של השיקול הו.^ הדומיננטי השיקול כי נ^מר פה ן^רצמלד! א..
שיקולים גם להיות יכולים ;1ולם המדינה, בטחון

בטחונה, של ול!!:1 המדינה טובת של שיקולים ל­^חרים,
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להרחיב י"1 הרצ(!לד, הכנסת חבר י^7 ו דבר* לי נדודים חזני: . פ
המדינה, ל)ובת ללוםר: הםדינה, בטחון של המושג ^ת

בו/חוםי עצמנו ג.!ת סהזיקים }1נו עכשיו 11בי*, לםעיף כשנגיע נעסוק בכך ז^ולם
םסוייטת פיסקה הוועדה הוצי<1ה <:1ם קגט במפורש,­ להיג^מר וצריך הל'דינה, בטחון

כבר נ:1(.1ר זה דבר הכנסת, ידי על ז^וסרה כ5;!ילו 1:5ותה לר15ות יי'ז הדו"ח מתוך
בסמכותה י;? הכללי, הדו"ח לגבי הדין והוז! הבטחון, מערכת על הדו"ח לגבי

ז1ת לר­"^וו! ויש המדינה, ן לבטחו הנוגעת ג­יטקה להעלים הכספים וועדה קיל
הכנסת, ידי על ז1ושרה כוו^ילו הז.י'1ת הפיסקה

(ליסקות הוצ.י1ת בענין קרדיט מבקש המדינה מבקר
(.וערכת לגבי ה5.?וצד, לשר "יהוגלי בסטנטיל "הופיע הכללי טהדו"ח מסויימות
הכללי, הדו"ח לגבי כן ל.*1 בכך, צורך כל ;^.;ין טכנית מבחינה גט הבטחון,
חילוקי והתעוררו היות :^ולם דינה, הם למגקר כזה קרדיט לתת י/יז דעתי זו,למי בבעיה ולדון לחזור מציע ז1ני ­ זו ב?^ו1לה דעות
לקבל התנגדות הוועדה לחברי שז6ין נובין אני י י,! ו,ך ג י. "ר ו הי

חזני, הכנסת חבר "יל הצעתו את

מכס* לצווי עוברים ^גו

סכם צווי

בזק, ש, הועדה, למזכיר הדבור רשות גורי! . י היוייר

_ סל סיכומיה הוועדה לידיעת להביז^ מבקליי ^ני בזק! ?י. מר
בגןליר הזבי הבנ(1ת חבר ייל בר;1/'יותו הפ^יינה וועדת
על מכם בהטלת דן הצו ,6 מסי והבלו המכס תעריף צו ­ הראשון מכס, לצווי
לכך ובלזקביל .מסויימיט סזון מ^רכי על מכס הוטל כה עד מזון, נוצרכי
המכס, עט ההיטלים ./­ת ל­­יחד ב^^ זה צו היטלים, והתע'^יייה ה;.,סחד משרד הטיל
המכס, על הכנסת ליל לבקדת מקום יהיה וכך יבוטלו, ההיטלים יעלה, הסכס

טל^ המוב^1ים מזון מצרכי על זה בצו מדובר כן
ביכלתו היה כה עד ויט;1ים, תיירים עוליט, ידי על הרגילים: המנורות בדרך
גצנורות שהוב;.;ו המ^:רכיט על 11ך ההיטלים ז­!!ת להטיל ור"תעשיה המסחר משדד של
בלבד מכס ל'זילסו והימ15ים התיירים העולים, !^לה. לגבי כן ל,­1 המקובלים,
גדול טער נתהווה ­ בשוק .­^לה מצרכים וכשנמכרו ההיטלים, בעול נשו1ו ול<^

על­ידם, לזנדרי" המחיר לבין הר"מי המחיר בין
ל:.?חר עולים, לגבי היתה שנתעוררה היחידה הש^^לה
שתינתן היהודית, הסוכנות עם התייעצות לז^חר ה1­5וצר בי*כ הודיע ממושך דיון

ז6תם זה זר מטבע להביז1 לעודדם כדי הדולז^ר, 2,60 ­ זר בטטבע פרמיה סזון,לעולים מצרכי על בחו"ל להוציז1 במקום

בירור למיים הוחלט וי^ירופה. ממזרח לעולים ז^י­זר
היתר ::.1לה לעוליט לתת חוקית דרך לסצו?6 כדי והסוכנות ה"'^וצר ב"כ בהי^תתי"ות

. מזון ט5;רכי להבי^
טקומי, ייצור על מגן למכס נוגע שלישי דבר
למשל <1?:>תקד ו:!ולם המקומית, לצריכה מספיק הט­ןומי הבצל ל(1של, 3צל יבוא

רווחיהם , בצל /זל גדולה כמות אתם הבי^ו והעולים בבצל, רב ןןומר הורגש
פרו*ורציה, ב'­קום עמדו ול;^^ עצומים היו

גענין ­­ לוין הכנסת לחבר נפרדת דעה
להסתייגות, מצטרף סוז5^ייב הכנסת וחבר הכוסמת,
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זה גו הווערה, ירי על שז4ושר 7 םםי לצו ועתה
הליברליזציה לז1חר ט^^רריות. נ;כונות בעיקר מכונות, סוגי על סכט בהטלת רן
רווחים נ1תח התהווה הטכס, עם ההיטלים מיזוג ולאחר במדיניותו ה;1וצר שבקט

וועדת הטכס, .י1ת להעלות הו^וצר מבקק כן על הקייטת. לט5יי.י:!ות התז1ים יי^ל\1
לז1 הרווחים הפרש כך, ירי על יקזתנה ל<1 הסופי הטחיר גקשתו, :'1ת הטעינה

ה;1וצר. לקופת ילך ^ל^ היבווי^נים, בידי עור יהיה
לוין. הכנסת לחבר נפררת רעה

צרף רברי על טכס בהעל115ת הרן 8 מסי לצו ועתה
לפרט הת.י1טה תבו15 צרף י"ל בפרט כובעים, לייצור ו נגינה כלי לקונים,
סל שונה טסוג סוצר באותו ייצרנים להעריף לא כרי מלסמיק, על טכט המטיל

חומרגלם,
לוין. הכנסת לחבר נפררת רעה

רעה ייל זכות לעצטה ל"^טור מבקשת טק"י סיעת
ו­8, 6 בסעיפים נפררת

הטחירים רטת ;­1חרי לרדוף החליט שלנו הטדינה !6וצר ספיר; י.
הבלו הטכס, שעורי ז^ת לפעם מפעם ולשנות ירינובארץ, ביתן 1­$נו שגם יתכן לט בשוק, הטחירים \1ח להרביק כרי מקנייה וטס

לספקולבטים, <!1נו גם נהפוך לרריפהזו^בל
ברור היבוז^נים רווחי *!ת לרסן ררן נטגאה אילו גורי; . י היוי*ר
נטצאה, ל.'1 כז.­1ת וררך היות ז^ולם עריף, זה שהיה

השערים, טפקיעי טלכיסי האוצר לקופת יתגלגלו ז^לה שרווחים טוטב
סיעת טלי מבתה כו^שר טק"י, טיעת של לבקשתה רעתה
0^ השג^לה: מתעוררת הווערה* ליריעת הרבר ./ויח ;£בי;1 בי .י1מרתי זה בעכין טק*י
טי^תתפת 7ז,­1ינה וסיעה נפררת, רעה על גם חל הסתייגויות לגבי הץיים הנוהג

זכות לשלול וז1ין הברל <£ין טריטורית הצעותיה, להציע רש.י­8ית הווערה בי;^יבות
סיעת של לבקשתה להיענות לווערה טציע וז1בי בווערה, יושבת ש.­1ינה טסיעה זו

נפררת. רעה לגבי ליברליזציה לעשות טבלי טק*י,
סיעת ?י1ל לבקשתה להתנגר ניטוק רו^^ה טיני אני גם חזני; ט.

טקיי,
ליריעתה הבי15ה המשנה וועדת לסכם: ש;'1פשר מבין ו^ני י _^(_ר_י1 י^ היו"ר
ובלו, מכס צווי בענין החלטתה ;^ת הווערה טליז^ת של

ולוין. םוזז:וייב הכנסת לחברי נפררות רעות ט^^ושר, והרבר
;1פשרות בירינו כללית: שטלה להעלות רוצה אני סוזו1י*ב; ז.

הטשררים בירי אולם ל4£, ^1ם מכס להטיל זום ההחלטה
םחצית וכעבור טתרגל, הקהל בינתיים ארביטררי, באולפן היטלים להטיל הז*פשרות
אלא הטחירים, 5^ת להעלות רוצים אנו אין ואוטרים: הכספים לווערת בו1ים השנה
לתהליך הרבר הופך וטטיל^^ בטכס, ההיטל את להחליף ההיטל, עם הטכס ן1ת לאחר

זו, פגומה פרוצדורה להטסיק ה"זעה הגיעה כי רוטני, קבע* ?"ל

ן שהעני לוטר, יכול אני ר"טשנה ווערת כיו*ר חזני: מ.
של מהמלצותיה . שאחת אלא ראוי'לריון, רק לא
הרי רווחים, בספיגת צורך שיש מתברר אם בהיטלים, להרבות ל,י^ הי.י1: הוועדה
סל זו ררך ;י1;.פשר כטה ער לצטצם יש . טכ0 ייל בררך \1ל\1 היטל, של בררך ל?6

בקרת, עליה שג;!ין היטלים
נעולה, הישיבה , היום ים נסי בזה גורי! . י ו"ר י ה

13,30 בשעה ננעלה הישיבה
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